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25 DE FEBRERO DE 1992,Nú~. 394 

Se abre la sesión a la una y cuarenta y cinco minu- 
tos de la tarde. 

El señor PRESIDENTE Se abre la sesión. 
Ruego que nos perdonen la tardanza en el comienzo 

de la sesión, pero una reunión de la Mesa y de los por- 
tavoces, a efectos de trasladar a la Mesa de la Cámara 
unas normas que pudieran servir de base para nues- 
tros trabajos presupuestarios, e incluso para una posi- 
ble reforma del Reglamento de la Cámara en este 
ámbito, es la causa de esta tardanza. 

También quiero advertir, antes de entrar en el orden 
del día de la sesión de hoy, que estamos invitados, jun- 
to con la Comisión de Economía y Hacienda, para visi- 
tar las obras de la Exposición Universal de Sevilla el 
día 6 de marzo. Como hay una mayoría de señoras y se- 
ñores Diputados que forman parte también de la Co- 
misión de Economía y Hacienda, se me ha informado 
que a través de los servicios de aquella Comisión ya han 
recibido esta invitación, pero sepan que estamos invi- 
tados conjuntamente las dos Comisiones. 

En relación con este tema el Letrado les puede infor- 
mar sobre los datos concretos de este viaje. 

El señor LETRADO Simplemente quiero informar- 
les de los términos del viaje. Es para el día 6 de marzo. 
El avión sale a las ocho de la mañana y vuelve a las 8,20 
de la noche. 

Como la Expo necesita saber el número de personas 
que van para disponer actuaciones allí, dentro de lo que 
es la Expo, lo que sí habría que hacer es pasar por la 
Secretaría de la Comisión e inscribirse. 

En cuanto a los billetes están reservados a nombre 
de cada Diputado en la Agencia de Viajes, con lo cual, 
con su talonario, lo que tiene que hacer cada Diputado 
es ir y recogerlo. 

Les ruego que con la mayor brevedad posible se apun- 
ten los que quieran ir en la Secretaría, más que nada 
porque en la Expo nos están reclamando el número de 
personas que van a acudir. Creo que no hay más sobre 
lo que informar. 

El señor PRESIDENTE Rogaría a los portavoces de 
los grupos parlamentarios que insistieran cerca de los 
componentes de sus grupos para que cumplan las in- 
dicaciones que ha manifestado el señor Letrado y el via- 
je pueda organizarse en las mejores condiciones 
posibles. 

- RATIFICACION POR LA COMISION DE LA PO- 
NENCIA DESIGNADA PARA INFORMAR EL PRO- 
YECTO DE LEY SOBRE CONCESION DE UN 
CREDI'ID EXTRAORDINARIO POR IMPORTE DE 

CIT DE EXPLOTACION DE LOS FERROCARRILES 

TES AL EJERCICIO DE 1988 (Número de expedien- 
te 1211oooO73) 

4.975.130.900 PESETAS PARA ATENDER EL DEFI- 

DE VIA ESTRECHA (FEVE) CORRESPONDIEN- 

El señor PRESIDENTE Comenzamos con el orden 
del día. En primer lugar hemos de proceder a la ratifi- 
cación de la Ponencia nombrada para el informe del 
proyecto de ley sobre el crédito extraordinario que nos 
ocupa. ¿Se ratifica dicha Ponencia? (Asentimiento.) Por 
unanimidad se ratifica el nombramiento. 

- DICTAMEN, A LA VISTA DEL INFORME EMITIDO 
POR LA PONENCIA, DEL PROYECTO DE LEY SO- 
BRE CONCESION DE UN CREDITO EXTRAORDI- 
NARIO POR IMPORTE DE 4.975.130.900 PESETAS 
PARA ATENDER EL DEFICIT DE EXPLOTACION 
DE LOS FERROCARRILES DE VIA ESTRECHA 
(FEVE), CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DE 
1988 (Número de expediente 1211oooO73) 

El señor PRESIDENTE El punto segundo del orden 
del día, Dictamen, a la vista del informe de la Ponen- 
cia, del proyecto de ley sobre concesión de un crédito 
extraordinario por importe de 4.975.130.900 pesetas pa- 
ra atender al déficit de explotación de los ferrocarri- 
les de vía estrecha (FEVE) correspondientes al ejerci- 
cio de 1988. 

El informe que conocen los grupos y las señoras y 
señores Diputados ha incorporado las enmiendas plan- 
teadas. ¿Algún grupo quiere hacer uso de la palabra? 
(Pausa.) 

Sometemos a votación el informe. 

Efectuada la votación, dio el siguiente resultado: vo- 
tos a favor, 25; en contra, ninguno; abstenciones, 
ninguna. 

El señor PRESIDENTE Se aprueba por unanimidad. 
Muchas gracias, señoras y señores Diputados. 
Se levanta la sesión. 

Eran la una y cincuenta minutos de la tarde. 
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